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 A Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház 2018. óta hétköznapokon, hétfőtől péntekig várja az 
érdeklődő családokat,  a 0-3 éves korú gyermekeket, színes programokkal, rengeteg játékkal, 
fejlesztő foglalkozásokkal, hogy játékosan segítsük elő a fejlődést.  

Hírlevelünk ezen alkalmak, események pillanataiba kínál betekintést. (III. Hírlevél) 

Szeretettel várjuk meglévő és leendő vendégeinket, valamint minden érdeklődőt! 
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A napi foglalkozásokon túl folyamatos programokkal, a jeles napok megünneplésével igyekszünk 

színesíteni a hozzánk ellátogató családok életét. A Gyerekházban dolgozó szakmai csapat mindig nagy 

hangsúlyt fektet arra, hogy megismerje a rendszeresen járó családokat, hiszen ezáltal tudják megismerni 

az esetleges problémákat, amiben segítséget nyújthatnak. Ahhoz, hogy kialakuljon ez a személyes 

viszony, fontos az egymással eltöltött idő, egymás elfogadása. Az eddigi eltelt időszak után 

megállapítható, hogy a rendszeresen járó családok között hamar kialakult egy kis közösség, egy kis 

csapat. A gyerekház, és a gyerekház által nyújtott játékos foglalkozások jó lehetőséget nyújtanak a 

gyerekeknek és szülőknek is, hogy egymással időt töltsenek el, ezáltal beszélgessenek akár a 

gyerekekről, akár az élet „nagy” dolgairól.  

Fontosnak tartjuk, hogy az évszaknak megfelelő eseményekkel színesítsük a Gyerekházba járó 

gyermekek és szülők életét. Szeptember elején éppen ezért nyárbúcsúztatót szerveztünk, amelyen 

játékos foglalkozások, kincskeresés, és közös sütögetés valósult meg.  
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Játékos mesefoglalkozás a Könyvtárban 
 

Október elején az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozat keretén belül ellátogattunk a 

helyi Könyvtárba, ahol játékos mesefoglalkozáson vehettek részt a gyerekek. A gyerekeknek 

olyan természetes közege a mese és a játék, mint halnak a víz. Erre építenek a könyvtárban, 

amikor megtervezik a foglalkozások menetét, hogy életkoruknak, érdeklődésüknek megfelelő 

módon kössék le a lurkók figyelmét, ugyanakkor tartalmas időtöltést is nyújtsanak számukra. A 

foglalkozásokon mindenféle feladat akad: kreatív kihívásoktól találós kérdésekig, fogócskától 

könyvtárhasználatig sokféleképpen teszik próbára a gyerekeket, akik így egy pillanatra sem 

unatkoznak. Mindezt természetesen egy mese köré szervezve, annak történetszálára fűzve. 

 
 

Szeretnénk megmutatni a szülőknek is, hogy a könyvtári keretek közt megismert eszközök és 

technikák hogyan segítik a gyerekek ismeretszerzését. Fontos célunk, hogy a gyerekek jól, 

otthonosan érezzék magukat a könyvtári környezetben, és később is szívesen látogassanak el 

hozzánk, vagy más könyvtárakba. 
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Őszi kavalkád 
Az ősz színeihez kötődő kavalkád várta a gyerekeket október közepén a Gyerekházban: hétfőn 

zöld, kedden sárga, szerdán piros nap volt. A színekhez kapcsolódóan öltözködtek, étkeztek 

és kézműveskedtek a kicsik. 

Nem feltétlenül az őszi színek megtanulása volt csak a célunk, hanem az is, hogy egy kicsit 

felrázzuk a mindennapokat, készüljünk a programokra. A ráhangolódás, a „valami izgalmas 

dolog történik” érzése van ilyenkor a gyerekekben és a Gyerekház szakmai csapatában is: 

várjuk ezeket a napokat. A kézműves foglalkozásokon sok szép munka született, 

papírdarabokat ragasztottak vagy éppen festettek a kicsik. A foglalkozások közben a 

gyerekeknek arcfestéssel és csillámtetoválással igyekeztünk örömet szerezni. 

 

A nap folyamán a szülőkkel együtt sült almát készítettünk, amit az egész napos rendezvény 

alatt közösen elfogyasztottunk. A közös program ideje alatt érzelmi töltetet kap a család, a 

gyermek, a szülő és mi is – tette hozzá Schmidt Bettina, a Gyerekház munkatársa. 

Nehéz döntés egy szülőnek óvodába adni a gyerekét, de ha látja, hogy a kicsinek intézményes 

keretek között milyen gazdag élményekben van része, akkor azt érzi, hogy jó helyen lesz, és 

sokat tesznek nemcsak a gondozásáért, neveléséért, hanem a képességei fejlesztéséért is. 
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Adventi készülődés 
A karácsony hangulata ezernyi kisebb-nagyobb apróságból és fontos dologból tevődik össze. 

Része ennek a közös adventi készülődés is, hiszen így könnyebben megoszthatjuk majd az ünnep 

örömét is. De hogyan vonhatjuk be a gyerekeket is az adventi készülődésbe? Erre igyekeztünk jó 

ötleteket mutatni. A szülőkkel közösen készültünk az adventi időszakra, együtt készítettük el az 

adventi koszorúkat, ajtó kopogtatókat, díszeket, melyet az elkészítésük után mindenki 

hazavihetett. 
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A karácsonyi hangulat minden család számára mást és mást jelent, több apró dologból, szokásból 

áll össze. Egy azonban biztos: az együtt töltött idő és a közös élmények részei a készülődésnek. A 

kisbabák számára ünnepi hangulatot varázsolhatunk csengőkkel, karácsonyi zenékkel, csillogó 

díszekkel és fényfüzérekkel. A nagyobbakat bevonhatjuk a dekorálásba, vagy ha van kistestvér, az 

ő ünnepi ruhácskájának kiválasztásában is jól jön a közreműködésük. 

Örömmel és vidámsággal teli volt ez a mai napi hangolódás, és ünnepi hangulatúvá varázsoltuk a 

gyerekkel a Gyerekházunkat ! 

mailto:polgarmester@kantorjanosi.hu
mailto:kantorjanosibkgy@gmail.com


"Biztos kezdet gyerekház létesítése 

Kántorjánosiban" 
EFOP-1.4.3-16-2017-00096 

 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg. 

 

Kántorjánosi Község Önkormányzata  Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház 
4335 Kántorjánosi, Kossuth Lajos utca 14.  4335 Kántorjánosi, Arany János utca 17. 
E-mail: polgarmester@kantorjanosi.hu   E-mail: kantorjanosibkgy@gmail.com  

Mikulás 
Aprócska manócskák üldögéltek az asztalkák körül, tudták, hogy ma valami nagyon izgalmas fog 

történni. Jön a Mikulás!  Kopogás hallatszott az ajtóban. 

"Itt kopog, ott kopog, Megérkezett Télapóka, hopp!" 

Piros volt a kabátja, fehér a szakálla, s arca kedves mosollyal válaszolt a gyerekek kíváncsi 

közeledésére. 

A legkisebbeknek valószínű, ez volt az első közeli kapcsolata a Mikulással, s éppen ezért ők voltak 

azok, akik inkább a szüleik óvó öleléséből kémlelték a történéseket. Könyvekből, mesékből már 

hallhattak a piros ruhás apóról, de így szemtől szemben állni vele..., azért mégsem olyan egyszerű 

dolog. 
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Velük ellentétben a nagyobbak már könnyedebben vannak ezzel a kérdéssel, az ismeretség teljes 

biztonságával invitálták be a Télapót. Ők már tudják, hogy puttonyában általában ajándék lapul. 

Azért mondjuk, hogy általában, mert időként előfordul, hogy itt - ott virgácsot hagy édesség helyett, 

de ez nem itt szokott megtörténni. A Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekházba ügyes, okos és jó 

gyerekek járnak, persze néha huncutok, de ez virgács ügyileg figyelmen kívül hagyható, mivel a 

huncutság a gyerekség természetes velejárója. 
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Karácsonyi ünnepség 

Az elmúlt időszakban közösen készülődtünk, hangolódtunk a Karácsonyra! Mézeskalácsot sütöttünk, 

karácsonyi dalokat énekeltünk, a gyerekházunkat saját készítésű díszekkel ünneplőbe öltöztettük! Végül 

a mai napon egy közös ebéddel ünnepeltük a karácsony közeledtét! Ezúton köszönjük Mindenkinek a 

részvételt és az ajándékokat! Külön köszönjük Dr. Fekete Ferencnek, háziorvosunknak, hogy megosztotta 

velünk a számára legkedvesebb karácsonyi énekét! Meghajtó volt és egyben megtisztelő mindannyiunk 

számára!  
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Farsang 
„Újév újabb mulatság, februárban farsang vár, búcsúztatjuk a telet, várjuk már a meleget.” 

Amikor elérkezett a várva várt nap, a Gyerekház szobái megteltek hercegnőkkel, pillangókkal, 

cicákkal, nővérkével és jó boszorkánnyal. Az intézmény dolgozói és a szülők is színes jelmezbe 

bújtak a gyerekek nagy örömére. 

 

  

Minden kisgyermek szüleivel együtt élvezte a farsangi mulatságot, énekeltek, táncoltak, színes 

lufikkal játszottak, de lehetőségük volt vizuális tevékenységre is: színezésre, ragasztásra. Az 

elmaradhatatlan farsangi fánkról a szülők és a Gyerekház munkatársai közösen gondoskodtak, amit 

aztán együtt jóízűen el is fogyasztottak. 
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Az elmúlt időszakban számtalan közösségi programunk volt, ebből néhány:  Nyárbúcsúztató, 

játékos mese foglalkozás a könyvtárban, őszi kavalkád, adventi készülődés, mikulás, karácsony, 

farsang. 

Igyekszünk minél színesebbé, élménydúsabbá tenni a hétköznapokat a gyerekek és a szülők 

számára, hiszen a gyermekek 0-3 éves kor közti időszakának meghatározó szerepe van a további  

életük előmenetelében. Minden gyermek egyedi, más más ütemben fejlődik, viszont nagyon fontos 

hogy minden gyermek lehetőséget kapjon a harmonikus személyiségfejlődésre és a képességeinek 

optimális kibontakoztatására, melyhez a gyerekház eszközeivel és személyi feltételeivel segíti hozzá 

a családokat. 

A Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház napirendje:  

9:00-10:00 Gyerekek fogadása, szabad játék, mondókázás 

10:00-10:30 Tízórai  

10:30-11:30 Irányított tevékenységek  

11:30-13:00 Szabad játék  

 

Heti terv , az irányított tevékenységek napi bontásban: 

Hétfő: Szerepjáték 

Kedd: Mesenap 

Szerda: Mozgásos tevékenység 

Csütörtök:  Kézműves foglalkozás 

Péntek: Zenés tevékenység 

 

Munkatársak:  

• Borbély Erika- szakmai vezető 

• Nágelné Schmidt Bettina - munkatárs 

• Bartusz Vivien - munkatárs 

  

 

Biztos Kezdet Gyerekház Kántorjánosi 

Cím: 4335 Kántorjánosi, Arany János utca 17. 

Nyitva tartás: 09:00 – 13:00 

Tel.: 44/886-451 

E-mail: kantorjanosibkgy@gmail.com    

Honlap: https://kantorjanosi.asp.lgov.hu   

Facebook: Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház munkatársai, 

szakemberei! 
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